

周边省市首批千人团大驾光临

拉开十万长三角游客游南通活动序幕



▲游客们有序进入南通森林野生动物园。
▲游客们在南通森林野生动物园内游玩。

记者徐培钦

晚报讯 昨天,来自长三角各地近1300名游客云集南通森林野生动物园,“长三角千人团游南通”活动在这里启动。活动由南通市文化广电和旅游局、崇川区人民政府、南通市旅游协会联合主办,是“江海有情,南通有请”十万长三角游客游南通系列活动的开场戏。

首批千人团的游客来自江苏、上海、浙江、安徽各省市的12座城市,共有18家旅行社和近1300名游客参加。他们在两天的时间里,通过团队游、自驾游形式游览南通博物苑、狼山风景区、南通森林野生动物园等人气较高的景区景点。

欢迎仪式上,10名长三角游客代表获得崇川区赠送的南通文创礼包。市文广旅游局、市旅游协会分别向长三角旅行社联盟、江苏省

旅游协会自驾房车露营分会授旗。

当天上午,冒着潇潇春雨,“千人团”的游客游兴不减。来自无锡的屠女士认为,南通的这个动物园范围好大,活动也多,回去会推荐朋友们也来看看。扬州的吴先生是第一次到南通游览,他说昨天登狼山、游啬园,感觉南通景区的绿化手笔很大,有一种不同于别处的壮美。

“昨天,我们参加了上海举行的文旅推介活动,在现场,上海的市民游客对南通的旅游新景点有浓厚的兴趣。”江苏森迪文旅集团董事办副主任梁冰焱告诉记者,“今天,来自上海和长三角其他城市的游客就来到了我们的动物园打卡。在接下来的‘五一’假期,我们为长三角的游客准备了最新的产品,增加了夜公

园灯光秀、白沙滩演出等,给大家带来游览新体验。”

江苏省旅游协会自驾房车露营分会秘书长杨益兵说:“这次我们联络了上海、浙江等地的自驾游爱好者,并组织全省各地级市车友一起相聚南通。南通文旅部门给车友定制了二日游、三日游的线路,并给予不少优惠,对大家来说还是蛮有吸引力的。”

为抢抓“五一”黄金周和暑期等重要节点,进一步激发春夏旅游消费,南通市文广旅游局在2024南通文化旅游上海招商推介会上发布了“春夏季引客入通团队旅游”奖补政策,鼓励组织市外游客包车、包专列、包机、自驾游南通。本次活动采取“专题游+政策奖补”形式,让长三角游客畅游南通、品味南通,为各地旅行社搭建了交流合作的平台。

记者张坚

通吕运河分水岛西岛新貌呼之欲出 预计五月上旬竣工开放

晚报讯 26日,记者来到通吕运河分水岛西岛生态修复项目现场,只见这里已进入施工收尾阶段,新貌呼之欲出,即将成为通吕运河崇川段的又一颗“璀璨明珠”。

通吕运河分水岛西岛生态修复项目,范围为节制闸大桥往西的分水岛西岛全段,红线面积约60430.7平方米,投资1262万元。改造前,西岛植物以成片林带为主,植物长势较好,绿量大,但品种杂乱;岛内道路断头,整体中心高,两侧驳岸偏高。为了进一步拓展西岛的生态休闲功能,在保持原有生态系统的路上,去年,崇川区启动实施通吕运河分水

岛西岛生态修复项目。

入口处,以动物为主题彩绘石,配上大草坪上的小熊雕塑,让人眼前一亮;岛中间,高大的树木,像伞一样铺开,绿影婆娑;岛头处,景石与灌木、乔木组成的景观节点,清新靓丽……

“设计定位以生态为主,通过江影流洲、呼吸森林、草甸水岸、绿荫花园四大主题分区,打造集健身、休闲于一体的生态绿岛。”崇川区市政局相关负责人介绍,在对现有的柰树、乌桕、白桦等植被景观进行保留及梳理的基础上,增加中山杉等景观林带,二乔玉兰、梅花等乔木植物造景,林荫栈道、休憩凉亭等林下休憩活动空间,并对园

路翻新提升,形成连贯的交通环线。经过快马加鞭的施工,如今工程已完成90%,施工工人正忙着翻新园路、种植林下地被,预计5月上旬竣工开放。

通吕运河外通长江,是南通内河运输的主要河道,被称为南通“第一运河”。2021年,崇川区致力打造通吕运河生态景观带,完成了分水岛东岛生态景观建设。去年,又相继完成通吕运河南岸东段、南岸中段、两岸西段三个绿廊项目。此次分水岛西岛生态修复完工后,将与东岛连通,与运河两岸绿廊景观带呼应,共同形成通吕运河崇川段的靓丽风景线,成为该区的又一个生态圈。

记者陈静

通讯员邹步娟

假期晴多雨少 气温缓慢回升

“小俞聊天气”

晚报讯 最近的天气舞台是晴、阴、雨轮番上阵。昨天,淅淅沥沥的雨水又下了一整天,而在“五一”假期前雨水还会再刷一波存在感。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计4月30日和5月4日~5月5日有两次降水过程,其余时段以云系变化为主。具体预报:29日雨止转阴到多云,30日阴有阵雨或雷雨,5月1日~5月2日多云,5月3日多云到阴,5月4日多云转阴有阵雨或雷雨,5月5日阵雨转阴。

总的来看,雨水“夹击”主要出现在“五一”假期前后。假期头三天天气还是不错的,以云系变化为主,不过后期雨水再度出没,大家可以根据天气

合理安排自己的假日出行计划。许久未见的冷空气近期也会影响我市,冷空气加上雨水打压,30日的气温“凉凉”,最高气温也仅有16℃,体感估计会比较湿冷。

不过冷空气来得快,去得也快,5月1日起,气温又将慢慢回升,到了5月5日,最高气温又将攀升到24℃左右。不过需要提醒的是,5月1日和2日早晨最低气温相对较低,仅为9℃~10℃,早起的市民可能得添件外套。

【今明后三天天气预报】
4月29日:雨止转阴到多云,偏北风4~5级,气温16℃~22℃;
4月30日:阴有阵雨或雷雨,偏北风4~5级阵风6级,气温12℃~16℃;5月1日:多云,东北风4级左右,气温10℃~21℃。
记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

省“乐享园林”民生实事项目公布 我市6处景观上榜

晚报讯 口袋公园、城市绿道、滨水绿岸……百姓身边的“乐享园林”,成为生活中一抹亮色。昨天,江苏省80项“乐享园林”民生实事项目公布,南通6个项目上榜,另有3个项目纳入省级项目库。

此次南通入选的项目有青年路文峰新村南侧游园、星辰园东侧“通小园”口袋空间、桂语江南周边绿地、滨江景观带(洪江路—姚港河),海安桂语澜园东侧口袋公园(蝶园)、如皋市龙游河西侧带状公园。纳入省级项目库的有板桥南村东滨水公园、校西路体育公园、裤子港河道公园。项目大部分位于

主城区核心位置,涵盖了公园、绿道、滨水绿岸等多种类型。

近年来,我市大力实施园林绿化工程,街头屋角、社区边角、路旁空地,修建了一处处游憩、生态、景观相互融合的公园绿地,极大提升了城市形象。为加快构建“通小园”口袋公园体系,今年,我市再增加一批小而美的口袋公园、绿道等活力空间,让市民“转角遇见绿”。部分公园还将进行“公园绿地+乐享场景”改造,因地制宜增设儿童友好、老龄颐养、户外运动等场景设施,让“公园20分钟效应”的体验感更好、性价比更高。
记者蒋娇娇

我市开展制止餐饮浪费宣传活动 10家“食物驿站”揭牌设立

晚报讯 昨天上午,在反食品浪费法实施三周年之际,我市开展制止餐饮浪费宣传活动,营造“反对浪费 崇尚节约”的社会氛围。

活动中,我市10家肯德基餐厅“食物驿站”和1家必胜客“反食品浪费宣传站”正式揭牌。“食物驿站”本着“食品节约再利用”的理念,将把尚在保质期内的安全余量食物免费提供给有需要的人,在减少食品浪

费的同时,将温暖与关爱传递给更多人。

反食品浪费法颁布实施以来,我市坚持标准引领、多方联动、社会共治,引导食品生产经营者和市民自觉主动制止餐饮浪费。“织密共治网,画好同心圆,打造反餐饮浪费立体化社会共治体系”获评全国“推进食品安全共治”优秀案例。
记者王玮丽